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  سا1: المدة 

                                        للفصل الاول في مادة العلوم الفيزيائية - 1- الفرض رقم 
  :التمرین 

یمكنھ في بعض ، الاكسجیني التجاري ھو محلول مائي لبیروكسید الھیدروجین یستعمل كمادة مطھرة الماء 
یظھر الماء الاكسجیني في ثنائیتین ، عل جزیئاتھ فیما بینھا ویسمى التفكك الذاتي االحالات ان تتف

H2O2(aq)/H2O(l) وO2(g)/H2O2(aq)   
  اكتب معادلة التفكك الذاتي للماء الاكسجیني  -1-
  انشئ جدول التقدم لھذا التفاعل  -2-
  التفكك الذاتي للماء ھو تفاعل بطیئ والذي یمكن تسریعھ باستعمال الوسیط  -3-

  ماھو تعریف الوسیط  -1 -3   
  ماھي طبیعة الوسیط اذا استعملنا سلك من البلاتین -3-2   
من محلول الماء الاكسجیني في دورق زجاجي عاتم بتوفیر الوسیط نحصل في النھایة  1Lنضع حجما -4-

  من غاز ثنائي الاكسجین  10Lعلى 
یعطى الحجم المولي للغازات . احسب كمیة مادة ثنائي الاكسجین المتحصل علیھا اثر ھذا التفاعل -4-1   

VM=24L/mol   
   0.82mol/Lبیروكسید الھیدروجین یساوي اثبت ان تركیزمحلول -4-2   
من  V0=10.0mLننجز تفاعل معایرة فناخذ حجما قدره .نرید معرفة القیمة الحقیقیة لھذا التركیز  -5-

 C1=0.2mol/Lذي التركیز المولي ، محلول بیروكسید الھیدروجین ونعایره بمحلول برمنغنات البوتاسیوم 
   Ve=14.6mLفي وسط حمضي نجد ان حجم التكافؤ 

5H2O2(aq)+2MnO4:معادلة تفاعل المعایرة ھي 
-
(aq)+6H3O+

(aq)=5O2(g)+2Mn2+
(aq)+14H2O(l) 

      
  ذكر بمبدأ المعایرة وارسم التجھیز المستعمل موضحا مكان وضع كل محلول  -5-1    
  اكتب الثنائیتین الداخلتین في التفاعل  -5-2    
  كیف یمكن معرفة بلوغ نقطة التكافؤ -5-3    
           ثم احسب  Veو C1 ،V0بدلالة ]  H2O2[اوجد عبارة التركیز التجریبي لبیروكسید الھیدروجین  -5-4    

  ھذه القیمة التجریبیة للتركیز 
  یرا محتملا لذلك قارن ھذه القیمة التجربیة بالقیمة النظریة للتركیز المحسوبة سابقا ؟ ضع تفس -5-5    
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